2 квартал 2021 года

1) Обращений граждан в Совет депутатов – 16, из них:

· по вопросам  содержания и благоустройства дворовых территорий – 10;

· по вопросам ремонта МКД – 2;
· по вопросу установки ограждающих устройств – 2;

· по вопросу размещения НТО – 1;
· жалоба на арендаторов – 1.
2) Письма организаций, органов исполнительной власти в Совет депутатов - 12, из них:

5 – из управы Нагорного района по вопросам реализации Советом депутатов отдельных полномочий города Москвы (по вопросу согласования направления средств  стимулирования управы Нагорного района; по вопросу согласования адресного перечня объектов озеленения; а также вопросу согласования ежеквартального сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства на 3-й квартал 2021 года); 
2 – из префектуры ЮАО Москвы (о внесении изменений в Схему НТО; информация о проведении публичных слушаний);
2 – из Департамента СМИ и рекламы города Москвы (о внесении изменений в Схему НТО); 

1 – от депутата МГД;

2 – из других организаций.

3)
Обращений граждан в аппарат Совета депутатов – 3 (о замене военной службы по призыву альтернативной гражданской службой; о получении военного билета и др.).
4)
Входящая корреспонденция аппарата Совета депутатов – 5 (информация Чертановской межрайонной прокуратуры об изменении регионального законодательства; информационное письмо Департамента территориальных органов города Москвы; письма о предоставлении сведений КСП Москвы и Федеральному казначейству и др.).
Информация о рассмотрении обращений граждан и организаций за отчетный период

По всем поступившим в отчетном периоде обращениям граждан и организаций были приняты меры в рамках компетенции аппарата Совета депутатов и Совета депутатов (положительные решения), либо принято решение о направлении обращения в другие инстанции по подведомственности.
